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Segurança e Manutenção 
Este símbolo indica “voltagem perigosa” no interior do produto, que apresenta um 

risco de descarga eléctrica ou dano pessoal. 

 

Este símbolo indica importantes instruções que acompanham o produto. 

AVISO: Para reduzir o risco de incêndio ou choque eléctrico, não exponha este produto à 

humidade ou chuva. O aparelho não deve ser exposto a salpicos ou aspersão, não 

devendo também ser colocados sobre o aparelho objectos contendo líquidos, tais como 

vasos. 

 

Instruções de Segurança  

Leia inteiramente as Instruções antes de utilizar este reprodutor, e mantenha este manual 

em lugar seguro para futuras consultas. 

1. Leia e guarde estas instruções. 

2. Preste atenção em todos os avisos, e siga todas as instruções. 

3. Não utilize o aparelho próximo de água.  

4. Limpe apenas com um pano seco. 

5. Não bloqueie as aberturas de ventilação, e instale o aparelho de acordo com as 

instruções do fabricante. 

6. Não instale o aparelho junto a uma fonte de calor, como, por exemplo, um radiador, 

bocas de ar quente, fogões ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzam 

calor. 

7. A ficha polarizada ou a ficha com terra tem um importante objectivo de segurança. Uma 

ficha polarizada tem dois pinos, sendo um mais largo do que o outro. Uma ficha de ligação 

à terra tem dois pinos e um terceiro, de ligação à terra. O pino largo ou o terceiro pino são 

fornecidos para sua segurança. Caso a ficha fornecida não sirva na sua tomada, consulte 

um electricista para que este substitua a tomada obsoleta. 

8. Proteja o cabo eléctrico de estando não ser pisado ou apertado, em especial ao nível das 

fichas, dos revestimentos de conveniência e no ponto em que sai do leitor. 

9. Utilize apenas anexos e acessórios especificados por Pixela.  

10. Utilize apenas com o carrinho, armação, tripé, suporte ou mesa especificados pelo 

fabricante ou vendidos juntamente com o aparelho. Quando utilizar um carrinho, tenha 

cuidado ao mover o conjunto carrinho-leitor para evitar danos ou que o mesmo tombe. 

11. Durante tempestades de trovoada ou quando não utilizar o leitor por um longo período 

de tempo, desligue-o da corrente. 

12. Para a assistência técnica, recorra apenas a pessoal qualificado.  

É necessária assistência técnica quando o reprodutor tiver sido 

 

 

 

 

CUIDADO: Para reduzir o risco de choque eléctrico, não remover a tampa (ou cobertura 

posterior). O aparelho não contém peças que possam ser reparadas pelo utilizador. Para a 
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assistência técnica, recorra apenas a pessoal qualificado. 

 

 

 

 

danificado de qualquer forma, como, por exemplo, quando o cabo eléctrico ou a ficha se 

encontram danificados, quando tiver sido derramado líquido ou tiverem caído objectos 

sobre o aparelho, quando este tiver estado exposto a chuva ou humidade, quando não 

funcione devidamente ou tenha caído. 

13. Mantenha a unidade num ambiente com boa ventilação. 

14. AVISO: Para reduzir o risco de incêndio ou choque eléctrico, não exponha este 

aparelho à humidade ou chuva. O aparelho não deve ser exposto a salpicos ou aspersão, 

não devendo também ser colocados sobre o aparelho objectos contendo líquidos, tais 

como vasos. 

15. AVISO: Quando a ficha principal ou o conector for usado como dispositivo 

desconectado, o dispositivo desconectado deve permanecer pronto para funcionar. 

16. Não exponha as pilhas a fontes de calor excessivo como fogo, luz solar directa ou 

fontes semelhantes. 

 

PRODUTO LASER CLASSE 1 

O uso dos controlos, ajustes ou a realização de procedimentos que não estão aqui 

especificados pode resultar em exposição a radiação perigosa. 

 

Aviso de Marcas Registadas 

DVD Video é uma marca registada da Corporação Licenciadora do Formato / Logótipo 

DVD. 

Blu-ray Disc e o logótipo do Blu-ray Disc são marcas registadas da Blu-ray Disc 

Association. 

Fabricado sob licença dos Laboratórios Dolby. Dolby e o símbolo do duplo-D são marcas 

registadas de Dolby Laboratories. 

 

Fabricado sob licença com o   Número de Patente U.S. #: 5.451.942; 5.956.674; 

5.974.380; 5.978.762; 6.226.616; 6.487.535; 7.212.872; 7.333.929; 7.392.195; 7.272.567 & 

outras patentes nos EUA e mundiais, emitidas e pendentes. DTS e o Símbolo são marcas 

registadas, & DTS-HD, DTS-HD Master Audio, e os logos DTS são marcas registadas da 

DTS, Inc. Este produto inclui software. © DTS, Inc. Todos os Direitos Reservados. 

 

Java e todas as outras marcas registadas e logótipos Java são marcas registadas de Sun 

Microsystems, Inc. 

 

BD-LIVE e BONUSVIEW são marcas registadas da Blu-ray Disc Association.  

 

CUIDADO: Este produto utiliza um laser. 

Não abra a tampa e não tente consertá-lo você mesmo. A assistência técnica 

somente deve ser feita por pessoal qualificado.  
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Monitor Blu-ray 
 

 

 

 

 

 

 

1. Compartimento do Disco  

2. SENSOR IR: Aponte o telecomando ao SENSOR IR 

3. Painel do monitor  

4. Stop (Parar) a reprodução  

5.   Abrir ou fechar o compartimento do disco  

6.   Iniciar (retomar) / pausar a reprodução 

7.   Ligar / Desligar 

8.  USB 

 

Monitor do Painel frontal  Descrição 

CARREGAR 

UN DI 

BDMV 

CONFIGURAÇÃO 

A carregar um disco. 

Disco Não suportado. 

Disco Blu-ray reconhecido. 

Aparece o Menu de Configuração  
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Telecomando 
(1) OSC:  Para aceder ao Menu de Controlo no Ecrã.  

(2) Ligue o reprodutor ou mude para o modo stand-by 

(3) RESOLUÇÃO: Prima para alterar o modo de 

resolução do reprodutor. 

(4) REPEAT (REPETIR): O Modo de repetição 

específico é diferente, de acordo com tipo do disco. 

  DVD: RepetirCH>RepetirTT>RepetirTudo>Repetir Off. 

  CD/VCD: Repetir faixa>Repetir tudo> Repetir off. 

Lista de reprodução: Repetir ficheiro>Repetir lista de 

reprodução>Repetir off. 

(5) MEDIA CENTER: Para Ligar/Desligar o Media 

Center. 

(6) VOL-: Diminui o volume. 

(7) UP: Navega através dos Menus 

(8) MENU DE CIMA: Para abrir o menu de cima de 

disco BD/ DVDVideo 

(9) OK:   Confirma uma entrada ou selecção 

(10)  ESQUERDA:   Navega através dos Menus 

(11) SETUP (DEFINIÇÕES): Aceder ao Menu de 

Configuração. 

(12) NÚMEROS: Para acesso directo ao canal. 

(13) MARCAR: Para adicionar um marcador em 

qualquer ponto durante a reprodução. 

(14) PROG:  Editar o programa e reproduzir. 

(15) SUBTITLE (LEGENDAS): Seleccionar o Idioma das 

legendas num disco. 

(16) ÁUDIO:  Seleccionar Idioma de áudio. 

(17) AVANÇO RÁPIDO: Procurar mais adiante.  

(18) RETROCESSO RÁPIDO: Procurar mais atrás  

(19) SILÊNCIO: Para desactivar o som, e prima o botão novamente para restaurar o som. 

(20) Abrir ou fechar o compartimento do disco. 

(21) EXIBIR o estado actual ou a informação do disco. 

(22) VOL+: Aumenta o volume. 

(23) TITLE (TÍTULO): Seleccionar o idioma do título num disco 

(24) DIREITA: Navega através dos Menus. 

(25) VOLTAR: Voltar para a exibição de um menu anterior. 

(26)  ABAIXO: Navega através dos Menus. 

(27) LIMPAR: Para limpar uma entrada. 

(28) GOTO: Salta para um tempo especificado pelo utilizador durante a reprodução. 

(29) A-B: Prima o botão A-B para repetir a reprodução de uma secção definida pelo 

utilizador. 

(30)  ZOOM:  Para aumentar ou diinuir o zoom. 

(31)  Stop (Parar): Parar a reprodução. 

(32)  Play/Pause (Reprodução/Pausa) Iniciar (retomar) / pausar a reprodução. 

(33) PREV: Saltar para o anterior título, capítulo ou faixa. 
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(34)  NEXT:  Saltar para o seguinte título, capítulo ou faixa. 

 

 

Pilhas do Telecomando 

1. Abra o compartimento de pilhas. 

2. Insira 2 pilhas AAA com a polaridade correcta (+/-), conforme o indicado. 

3. Feche a tampa do compartimento de pilhas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOTA: 

Se você não for utilizar o telecomando durante muito tempo, retire as pilhas. 

Não misture pilhas velhas com pilhas novas. 

Não misture pilhas alcalinas, standard (carbono-zinco) ou recarregáveis (ni-cad, ni-mh, etc.) 

Pilhas. As pilhas podem conter substâncias corrosivas, portanto devem ser eliminadas da 

maneira apropriada. 

 

CUIDADO 

Devido a um risco de explosão. Mantenha as pilhas afastadas do calor, do fogo e da luz 

solar directa. Nunca jogue as pilhas no fogo. 
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Ligações 

Ligar Cabos de Áudio / Vídeo 

Conecte este produto à TV para assistir à reprodução do disco. Seleccione a melhor 

conexão de vídeo que a TV suporte. 

 

1. Ligar ao HDMI 

Conecte o cabo HDMI (não fornecido com o produto) à conexão HDMI no produto e à 

entrada HDMI na TV. 

 

 

 

 

 

 

 

Sugestão 

• Pode optimizar a saída de vídeo premindo o botão de Resolução repetidamente  para 

seleccionar a melhor resolução que a TV possa suportar. 

• Para reproduzir as imagens de vídeo digital de um BD-video ou DVD vídeo através de 

uma conexão HDMI, é necessário que tanto este produto quanto o dispositivo de monitor 

(ou um receptor / amplificador de AV) suporte um sistema de protecção de Copyright 

chamado HDCP (high-bandwidth digital content protection system) 

• Este tipo de conexão oferece a melhor qualidade de imagem. 

 

2. Ligar a Vídeo Composto 

1. Conecte um cabo de vídeo composto à tomada de VIDEO neste produto, e a seguir 

conecte à entrada jack de VIDEO na TV. 

2. Ligue os cabos de áudio às tomadas de saída AUDIO L/R-AV neste produto, e a seguir 

conecte à entrada de AUDIO da TV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sugestão 

• A entrada de vídeo na TV deve estar sinalizada como A/V IN, VIDEO IN, COMPOSITE ou 

BASEBAND  
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• Este tipo de conexão oferece qualidade de imagem standard. 

 

 

 

Conectar a outros dispositivos 

Conectar a Amplificador / Receiver Digital  

Conecte um cabo coaxial (não fornecido) à tomada coaxial deste produto, e a seguir 

conecte-o na entrada coaxial/ digital do dispositivo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conectar Sistema Estéreo Analógico  

Ligue os cabos de áudio na saída AV - ÁUDIO E/D do reprodutor Blu-ray, e a seguir 

conecte à entrada de AUDIO do dispositivo. 

 

 

 

 

 

 

 

Conectar à Rede 
Conecte este produto à rede para receber actualizações de software e conteúdos BD-Live 

de bónus. 

 

 

 

 

 

 

Ligue o cabo de rede (não fornecido) à tomada LAN neste produto, e logo conecte-o à 

tomada LAN do modem ou router de banda larga. 

 

Conectar Dispositivo USB 

Um Dispositivo USB proporciona uma memória adicional para desfrutar da actualização de 

software. Conteúdos BD-Live de bónus e reprodução de mídia. 

 

 

 

 

Ligue o Dispositivo USB na entrada USB deste produto. 
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Ligue a Alimentação 

CUIDADO: 

Antes de ligar o cabo de alimentação AC, certifique-se de já ter feito todas as outras 

conexões. 

Uma vez que o cabo de alimentação estiver ligado na tomada, o produto está pronto para 

ser utilizado.  

 

Nota: 

• Ligar um Dispositivo USB unicamente à entrada USB desta unidade. 

Não garantimos 100% de compatibilidade com todos os dispositivos USB. 

Para reproduzir a mídia num dispositivo USB. Prima o botão MEDIA CENTER no 

telecomando.  
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Operações Básicas 

Ligar 

Prima o botão para ligar o reprodutor de discos Blu-ray. 

Ligue a TV e escolha a entrada de vídeo correcta (consulte o manual de utilizador da TV)  

Menu Configuração 

Prima o botão CONFIGURAÇÃO para exibir o Menu de Configuração no ecrã da TV. 

Navegue pelo Menu 

Quando um menu aparece, prima as teclas de Navegação no telecomando para navegar 

pelo menu. 

Seleccionar Idioma do Menu no Monitor  

1. Seleccionar Ajustes Gerais no Menu de Configuração.  

2. Prima os botões ACIMA/ABAIXO para seleccionar o Idioma. 

3. Prima o botão Direita para seleccionar OSD, e prima o botão Direita novamente para 

entrar no menu seleccionar, então poderá seleccionar o idioma que deseja. 

4. Prima OK para confirmar. 

Reproduzir um Disco 

1. Prima o botão   para abrir o compartimento do disco. 

2. Insira um disco com o rótulo virado para cima. 

3. Prima o botão    para fechar o compartimento do disco e iniciar a reprodução do 

mesmo. 

4. Para parar uma reprodução de disco, prima    

 

REPRODUZIR VÍDEO 

Controlar Reprodução de vídeo 

1. Reproduzir um título 

2. Utilize os botões do telecomando para controlar a reprodução 

 

Nota: 

Para disco BD com aplicação Java, a função retomar não está disponível. 

Menu do Monitor 

Disco BD-vídeo: 

MENU DE CIMA: Pára o vídeo em reprodução e volta ao Menu do disco. Esta 

Botões Acção 

 Pausar a reprodução. 

 Iniciar ou retomar a reprodução 

 Parar a reprodução. 

 Saltar para um título ou capítulo Previous/Next (Anterior/Seguinte). 

 Pesquisar em retrocesso rápido ou avanço rápido.  

Prima o botão repetidamente para mudar a velocidade da pesquisa. 
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característica depende do disco.  

POP MENU: acederá ao menu do disco BD-vídeo sem interromper a reprodução do disco. 

Disco DVD-vídeo: 

MENU DE CIMA: exibirá o menu root (raiz) de um disco.  

MONITOR: exibirá informações do disco e guiar-lhe-á através das funções disponíveis no 

disco.  

 

Mudar a Reprodução de vídeo 

 

Reprodução de um Disco de Vídeo Blu-ray 

Os discos de vídeo Blu-ray têm uma grande capacidade, e suportam características como 

vídeo em alta definição, sistema de Som Surround Multicanal, menus interactivos e outras 

características. 

1. Insira um disco de vídeo BD. 

2. A reprodução iniciar-se-á automaticamente, ou seleccione uma opção de reprodução no 

menu e prima o botão OK. 

3. Durante a reprdução, pode premir MENU SUPERIOR (TOP MENU) para exibir 

informação adicional, características ou conteúdo armazenado no disco. 

4. Durante a reprodução, pode premir POP MENU para exibir o menu do disco sem 

interromper a sua reprodução. 

 

 

 

Botão Acção 

Áudio Selecciona um idioma de áudio ou canal num disco 

LEGENDAS Selecciona um idioma das legendas num disco 

REPETIR 
Selecciona ou desactiva o Modo de repetição.  

As opções de repetição podem variar de acordo com o tipo de disco  

MONITOR Exibe o actual estado ou informações do disco  

ZOOM Aproxima/ afasta a imagem do vídeo 

ADICIONAR 

MARCADOR 
Inserir marcador no ponto seleccionado durante reprodução 

A-B 

Quando um disco está a tocar, premir este botão uma vez guardará um 

"ponto de início" para repetir a reprodução, e premindo o botão 

novamente, guardará um “ponto final” para reprodução repetida. A 

reprodução repetir-se-á a partir do ponto de início, até ao ponto final.  

A secção marcada para reprodução repetida deve estar numa 

faixa/título 

PROGRAMA Editar o programa e reproduzir 

IRPARA  Saltar a um tempo determinado pelo utilizador durante a reprodução 

2.º Áudio Mudar o áudio que aparece entre a janela principal e a janela PIP. 

OSC 
Aceder a opções relacionadas com a actividade ou selecção actual, e 

controlar a reprodução do vídeo  
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(A) Vídeo Primário - (B) Secundário 

1.Prima o botão BONUSVIEW para activar a janela de vídeo secundária. 

2.Prima o botão 2.º Áudio para mudar o áudio entre a janela de Reprodução principal e a 

janela PIP.  

 

Desfrute de BD-LIVE 
Pode desfrutar das funções do BD-Live, que lhe permitem utilizar funções interactivas do 

disco quando a unidade estiver conectada à Internet. 

Exemplo de funções interactivas BD-Live: 

1. Conteúdo adicional (como trailer do filme, legendas e BD-Java, etc.) pode ser transferido 

a um dispositivo de armazenamento USB conectado. 

2. Dados especiais de vídeo podem ser reproduzidos enquanto estão a ser transferidos. 

3. Quando se reproduz um disco que suporta BD-Live, a ID do produto ou do disco pode 

ser enviada pela Internet ao provedor de conteúdo. O serviço e as funções serão diferentes, 

dependendo do disco. 

Nota 

-A unidade deve estar conectada e configurada para acesso à Internet. 

-Dependendo do ambiente de conexão, pode levar algum tempo para se conectar à 

Internet. 

-Quando forem utilizadas funções BD-Live e a unidade estiver conectada à Internet, serão 

cobrados os cargos standard do seu provedor de Internet. 

-Siga as instruções dadas pelo disco ao utilizar a função BD-Live. 

-Recomenda-se a utilização de um dispositivo de armazenamento USB para transferir o 

conteúdo (é recomendável pelo menos 1GB de espaço disponível). 

 

Reproduzir música 

Controlo da reprodução de música 

Utilize os botões do telecomando para controlar a reprodução de ficheiro de áudio. 

Botão Acção 

 Pausar a Reprodução  

 Iniciar / Retomar a Reprodução 

 Stop (Parar) a Reprodução 

 Saltar para um título ou capítulo anterior ou seguinte  

 Pesquisar em retrocesso rápido ou avanço rápido. Prima o botão 

repetidamente para mudar a velocidade da pesquisa. 

 

 

 

 

Seleccionar um item para reproduzir 

REPETIR Seleccionar ou desactivar o Modo de repetição 
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Reproduzir música MP3  

O seu leitor também pode reproduzir ficheiros de música digitais. Os MP3 são tipos de 

ficheiros de áudio altamente compactados (ficheiros com extensão mp3). 

1. Insira um disco que contenha ficheiro MP3. 

2. Seleccione uma pasta de música, e a seguir prima o botão OK. 

3. Seleccione um ficheiro para reproduzir, e a seguir prima o botão OK. 

 

NOTA 

-Prima o botão MEDIA CENTER para exibir a lista de ficheiros.  

-Para discos gravados em sessões múltiplas, somente a primeira sessão será reproduzida. 

-Este leitor não pode reproduzir ficheiros que estão protegidos pela Gestão de Direitos  

Digitais).  

-Este produto não suporta o formato de áudio MP3PRO. 

-Caracteres especiais apresentados no nome da faixa MP3 (ID3) ou no nome do álbum 

podem não aparecer correctamente no ecrã, já que tais caracteres não são suportados 

pelo reprodutor. 

-As pastas/ficheiros que excedam o limite suportado por este produto não poderão ser 

exibidas nem reproduzidas. 

 

REPRODUZIR UMA APRESENTAÇÃO DE SLIDES DE FOTOGRAFIAS 

Você pode reproduzir formato JPEG no leitor na forma de um slideshow (apresentação de 

slides).  

1. Insira um disco ou Dispositivo USB que contenha ficheiros JPEG  

2. Seleccione uma pasta de Fotografias, e a seguir prima o botão OK para abrir. 

-Para seleccionar uma Fotografia, utilize os botões de Navegação.  

-Para ampliar a Foto seleccionada e iniciar a apresentação de slides, prima o botão OK. 

Nota: 

-Pode ser necessário mais tempo para exibir o conteúdo na sua TV se houver um grande 

número de canções/ fotos num disco. 

-Este produto apenas pode exibir Fotos de câmaras digitais no formato JPEG-EXIF, 

tipicamente utilizado por quase todas as câmaras digitais. Não pode exibir Motion JPEG, 

ou Fotos em formatos diferentes de JPEG, ou clips de som associados com as Fotos. 

-As pastas/ficheiros que excedam o limite suportado por este produto não poderão ser 

exibidas ou reproduzidas. 

 

Controlo da Apresentação de Slides de Fotografias 

1. Iniciar uma apresentação de slides de Fotografias. 

2. Utilize os botões do Telecomando para controlar a reprodução, da seguinte forma: 

Botão Acção 

 Girar a fotografia 

 Inverter a fotografia 

 Stop (Parar) a reprodução 

Configurar intervalo e animação da apresentação de slides 
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1. Durante a reprodução do slideshow, prima o botão OSC. Aparecerá o menu de opções. 

2. Navegue pelas opções com o botão de Navegação.  

3. Seleccione uma opção do menu, e a seguir prima o botão OK.  

4. Prima o botão OK. 

Reproduzir música durante uma apresentação de slides de Fotografias 

Criar um slideshow musical para reproduzir ficheiros de música MP3 e de Fotografia JPEG 

simultaneamente.  

Nota: 

Para criar um slideshow musical, deverá armazenar os ficheiros MP3 e JPEG no mesmo 

disco que as fotos. 

1. Seleccione a sua música MP3 para reproduzir e iniciar a reprodução. 

2. Prima o botão Media Center para voltar ao Menu principal.  

3. Navegue para entrar numa pasta de fotografias, e então prima o botão OK para iniciar a 

reprodução da apresentação de slides. 

-A apresentação de slides começa e continua até ao final da pasta de fotografias. 

-O áudio continua a ser reproduzido até ao final do disco.  

-Para parar a reprodução do slideshow, prima    

-Para parar a reprodução da música, prima o botão   novamente. 

 

 

 Operação de reprodução avançada 

Operação En ECRÃ MENU  

 

En ECRÃ MENU de operação poderá configurar e selecionar o Status de reprodução. Em 

reprodução estado, pressione [OSC],no  menu de ecrã será exibido. (Como mostra a 

imagem abaixo)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

no ecrã de menu, use a tecla de direção【  】/【  】/【  】/【  】para selecionar, pressione 

[OK] para configurar.No ecrã de menu incluem os itens abaixo: 

    

   Title【BD-V DVD-V】: Apresentar o título atual e o número total de título. 

 Use a tecla de direção【  】abrir a caixa de selecção de títulos, escolher o título específico 

que deseja reproduzir em seguida, pressione【OK】será transmitido a partir da posição do 

título seleccionado. 
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   Chapters【BD-V DVD-V】: Exibir o capítulo actual e o número total de capítulos, sob o 

título atual. Use a tecla de direção【  】abrir a caixa de seleção de capítulos, escolha o 

capítulo específico que deseja reproduzir, e então pressione【OK】, ele vai transmitir a partir 

da posição do capítulo seleccionado. 

 

   File【VIDEO AUDIO PHOTO】：Mostrar o arquivo atual e número total de arquivo na 

pasta atual. Use a tecla de direção【  】abrir a caixa de seleção de arquivos, escolha o 

arquivo específico que deseja ver e  em seguida, pressione【OK】, ele vai transmitir a partir 

da posição do arquivo seleccionado. 

 

        Time【BD-V DVD-V CD VDIEO AUDIAO】：Apresentar o título / capítulo / 

Disco / faixas / arquivos tenham sido de reproduzido. Use a tecla de direção【  】abrir a 

caixa de tempo, em seguida, pressione【  】/【  】 / alterar o tempo para mostrar o tempo 

que  foi transmitido e o tempo de descanso. 

 

   Mode【CD VIDEO AUDIO PHOTO】：Mostrar o modo de reprodução atual. Use a tecla 

de direção【  】caixa de seleção aberto, escolha de "normal", "aleatório" e "Shuffle" para 

reproduzir. 

 

   Audio【BD-V DVD-V】：Mostrar a linguagem e método de decodificação de áudio do 

disco de saída de áudio. Use a tecla de direção【  】abrir a caixa de áudio, em seguida, 

pressione【  】/【  】trocar o áudio. 

 

Angle【BD-V DVD-V】：Exibir o ângulo de reprodução atual. Use a tecla de direção

【  】caixa de ângulo aberto, em seguida, pressione【  】/【  】mudar de ângulo diferente. 

 

Subtitle【BD-V DVD-V】：Exibir o estado atual de legendas. Use a tecla de direção

【  】aberto subtítulo dox, em seguida, pressione【  】/【  】mudar para o idioma de legenda 

diferente de disco específico. 

 

Subtitle type【VIDEO】：Apenas em arquivos de vídeo de reprodução, exibir o estado 

atual de legendas. Use a tecla de direção【  】caixa de subtítulo aberto, em seguida, 

pressione【  】/【  】mudar para o idioma de legenda externo diferente 

 

     second video【BD-V】：Mostrar estado do segundo vídeo. Use a chave de direção

【  】abrir a caixa de seleção, pressione【  】/【  】para mudar para vídeo em ecrã cheio 

saída subjetiva e exibir a janela segundo vídeo (picture in picture) no mesmo período. 

 

   second Audio【BD-V】：Mostrar estado do Áudio segundo. Use a tecla de direção

【  】abrir a caixa de seleção, pressione【  】/【  】ligar / desligar a saída de áudio. 

 

     Bit Rate【BD-V DVD-V CD VDIEO AUDIO】：Exibir áudio e vídeo taxa de bits de sinal. 

 

      Instant Search【BD-V DVD-V CD VDIEO AUDIO】：Ir para 30 segundos depois do 

estado de reprodução actual. 
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    Instant Replay【BD-V DVD-V CD VDIEO AUDIO】：Ir para 30 segundos antes do 

estado de reprodução actual. 

 

Slide Show【PHOTO】：Exibir imagens transmitidas velocidade de comutação. 

Pressione【OK】mudar rápido / normal / lenta. 

 

Transition【PHOTO】：Exibir imagens exibe efeito de comutação.  

 

Aviso: Sob no ecrã de menu, pressione "ESC" para fechar o ecrã de menu. 
 

 

 

Ajustes Gerais 

Funcionamento básico do MENU 

1. Prima o botão Stop (Parar) duas vezes durante a reprodução 

2. Prima o botão CONFIGURAÇÃO, aparecerá o Menu de Configuração no ecrã. 

3. Seleccione um Menu principal com ESQUERDA/DIREITA. 

4. Seleccione o menu que você deseja configurar através dos botões ACIMA/ABAIXO, e 

prima o botão DIREITA. 

Pode premir ACIMA para voltar ao Menu principal. 

5. Seleccione a opção com os botões ACIMA/ABAIXO, e prima o botão DIREITA. 

Pode premir o botão ESQUERDA para voltar ao menu anterior. 

6. Seleccione com os botões ACIMA/ABAIXO, e prima OK para confirmar. 

Pode premir o botão ESQUERDA para voltar ao menu anterior. 

7. Para voltar de qualquer submenu ao menu principal, prima o botão VOLTAR. 

8. Para sair do menu, prima o botão CONFIGURAÇÃO. 

 

AJUSTES GERAIS DO REPRODUTOR 

SISTEMA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Protecção de ecrã: Activa/desactica o protector do ecrã. O protector do ecrã activar-se-á 

após 3 min de inactividade, quando a unidade estiver ligada. 

2. Auto-Reprodução de Disco: Activa/desactiva a função de auto-reprodução de disco. 

3. Carregar Predefinição: Retorna o reprodutor aos seus ajustes predefinidos de fábrica. 

4. Actualizar: Seleccione esta opção quando você deseje actualizar o software do 

reprodutor com a versão mais recente.  

5. BUDA: Definir memória para BD-Live.  
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* Aviso : A configuração de BUDA tem dois submenus de "Externo" & "On board". Se você 

escolher "Externo", deverá antes conectar o USB. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IDIOMA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. OSD: Seleccionar o Idioma do OSD. 

2. Menu: Seleccionar o Idioma do Menu do disco. 

3. Áudio: Seleccionar o Idioma de áudio para o programa. 

4. Legenda: Seleccionar o Idioma das legendas para o programa. 
 

Nota: 

Deverá seleccionar o idioma do áudio e das legendas de acordo com os Requisitos do 

disco. 

 

REBOBINAR 
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1. Marca de ângulo: Activar/desactivar a função de Marca de Ângulo. 

2. Marca PIP: Activar/desactivar a função de marca PIP 

3. Áudio Secundário: Activar/desactivar a função de marca de Áudio Secundária.  

4. Última memória: Activar/desactivar a função de Última memória  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEGURANÇA  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Mudar Palavra-passe: Muda a palavra-passe para o menu de controlo parental.  

2. Controlo parental: Para ajustar o controlo parental. 

3. Código de país: Seleccione o Código do país. 

 

Nota:  

O código original é 0000. O código pode ser alterado pelo utilizador.  

 

REDE 
• Conecte este produto a um modem ou router de banda larga.  

• Este leitor começará a detectar se existe uma conexão à rede. 

• Se o teste de ligação falhar, seleccione tentar novamente (Retry) e prima o botão OK para 

tentar reconectar à rede novamente. 
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1. Ligação à Internet: Apresenta o estado da conexão à Internet.  

2. Informações: Apresenta informações sobre a Rede actual.  

3. Teste de Conexão: Testa o estado da conexão à Internet. 

4. Configuração de IP: Configura a IP do reprodutor. 

5. Conexão BD-Live: Situação da conexão do BD-Live. 

6. Configuração Proxy: Configurar o Servidor Proxy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

AJUSTES DO MONITOR  

TV 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ecrã da TV: Selecciona o Modo de apresentação para a TV.  

2. Resolução: Selecciona a resolução da TV.  

3. Sistema de TV: Selecciona o tipo de Sistema da TV. 

 

PROCESSAMENTO DE VÍDEO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ajuste de Vídeo: Entrar no submenu para ajustar o monitor de vídeo. 

2. Nitidez: Seleccione o modo de nitidez da reprodução.  
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Ajuste o Brilho, Contraste, Matiz, Saturação do ecrã adequados. 

 

AJUSTES DE ÁUDIO  
1. SPDIF: Selecciona o Modo SPDIF. 

2. HDMI: Selecciona o Modo HDMI. 

3. Down samp Selecciona down samp 

(Seleccione esta opção quando o Amplificador ligado ao reprodutor não for compatível com 

96KHx) 

4. DRC: Compressão de gama dinâmica  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMAÇÕES DO SISTEMA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresenta as informações do sistema (A informação da imagem acima é apenas para 

referência) 

 

ACTUALIZAÇÃO DE SOFTWARE 
Para Actualização de software que pode melhorar o desempenho do seu reprodutor, 

compare a actual Versão de software do seu reprodutor com o software mais recente (se 

houver um disponível). 

1. Prima o botão de CONFIGURAÇÃO. 

2. Seleccione [Ajustes Gerais], e a seguir prima o botão DIREITA. 

3. Seleccione [Sistema]>[Actualizar], e a seguir prima o botão OK. 
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Actualizar software através do USB 
1. Transferir o software a um drive USB flash. 

2. Insira o drive USB flash na entrada USB do painel posterior. 

3. No Menu de Configuração, seleccione [Ajustes 

Gerais] >[Sistema]>[Actualizar]>[ Armazenamento USB]. 

4. Siga as instruções no ecrã da TV para confirmar a operação de actualização. 

5. Uma vez que a Actualização de software estiver concluída, o produto entra 

automaticamente no modo standby. 

6. Desconecte o cabo de alimentação por alguns segundos; Reconecte e ligue o 

reprodutor. 

 

LIMPEZA DE DISCOS 
Limpe o disco com um Pano de Limpeza de Microfibras, do centro para fora, fazendo um 

movimento em linha recta. 

 

Nota 

Para proteger o aparelho de possíveis danos,  não desligue ou remova o drive USB flash 

enquanto a Actualização de software estiver em progresso. 

Cuidado 

Nunca utilize solventes, como benzina, thinner ou outros limpadores disponíveis no 

comércio, nem sprays anti-estáticos para que os discos limpem o reprodutor.  

 

Especificações 

Formatos de reprodução de disco  

BD, BD-R, BD-RE, DVD-R/RW, DVD+R/RW, DVD-Video, VCD, CD, CD-R/RW 

 

Formatos de Vídeo  

H.264/VC1/MPEG1/MPEG-2/MPEG4 

 

Formatos de Áudio  

Dolby Digital, Dolby Digital Plus, Dolby TrueHD, DTS-HD, MP3 

 

Fotos 

JPEG, PNG, GIF, 

 

Acessórios fornecidos com o aparelho 

• Telecomando e pilhas. 

• Cabos Compostos de Áudio/Vídeo. 

• Manual do Utilizador. 

 

Vídeo 

• Sinal do sistema: PAL / NTSC 

• Saída de vídeo Composta: 1 Vp-p (75 ohm) 

• Y: 1 Vp-p (75 ohm) 

• Pb: 0,7 V-pp (75 ohm) 

• Pr: 0,7 V-pp (75 ohm) 
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• Saída de vídeo Componente: 480i/576i, 480p/576p, 720p, 1080i. 

• Saída de vídeo HDMI: Auto, 480i/576i, 480p/576p, 720p, 1080i, 1080p, 1080p@24Hz. 

 

Áudio 

• Saída analógica de 2 Canais. 

-Áudio Frente E&D: 2 Vrms (> 1 kohm) 

• Digital Output (saída digital): 0,5-Vp-p (75 ohm) 

-Coaxial 

• Saída HDMI 

• Frequência Amostragens:    

-MP3: 32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz  

• Velocidade de Transmissão de Dados Constante: 

• MP3: 112 kbps - 320 kpbs 

 

USB 

• Adicionalmente as memórias USB para actualização de software armazenam conteúdos 

BD-Live de bónus. 

 

Unidade Principal 

• Alimentação eléctrica nominal: 100-240V~50/60 

• Consumo Eléctrico no modo standby:<1W 

• Dimensões (l x a x p): 280 x 41 x 202 (mm) 

• Peso líquido: 1,3 kg 

•Comprimento de onda: 

-BD: 405 + 5nm/-5nm 

-DVD:650 + 13NM/-10NM 

-CD:790+15NM/-15NM 

 

Resolução de problemas 

AVISO: Antes de solicitar serviço pós-venda, verifique esta possível resolução. Risco de 

choque eléctrico. Nunca retire o gabinete do produto. Para conservar a garantia válida, 

nunca tente reparar o produto por sua conta. 

Não há reacção ao 

telecomando 

• Certifique-se de que o leitor está ligado a uma 

tomada eléctrica. 

• Insira as pilhas correctamente 

• Aponte o telecomando ao sensor IR situado no 

painel frontal do produto.  

• Se o telecomando continua sem funcionar, tente 

colocar pilhas novas no mesmo.  

SEM imagem 

• Consulte o manual da TV para selecção correcta 

da entrada de vídeo.  Mude o vídeo até que você 

veja o ecrã. 
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Não há imagem na conexão 

HDMI   

• Se este leitor estiver ligado a um dispositivo de 

visualização não autorizado com um cabo HDMI, o 

sinal de áudio/vídeo poderá não aparecer 

• Verifique se o cabo HDMI apresenta algum defeito. 

Se estiver defeituoso ou danificado, substitua o cabo 

HDMI. 

• Se isto ocorrer quando você mudar os ajustes de 

[resolução], prima repetidamente Resolução no 

telecomando até que a imagem apareça. 

Sinal de vídeo de Alta definição 

não está a aparecer na TV 

• Certifique-se de que os cabos de áudio estão 

conectados à entrada de áudio da TV 

• Atribua a entrada de áudio da TV para a 

correspondente entrada de vídeo.  Consulte o 

Manual de Utilizador da TV  para especificações. 

Não se ouve som na conexão 

HDMI  

• É possível que não se ouça nenhum som da saída 

HDMI se o dispositivo conectado não for compatível 

com HDCP ou for somente compatível com DIVI. 

Não é possível reproduzir o 

disco 

• Certifique-se de que o disco está colocado de 

forma apropriada 

• Certifique-se de que este reprodutor suporta o 

disco. Veja as Especificações. 

• Certifique-se de que este reprodutor suporta o 

código de região do DVD ou BD •  Para DVD+RW, 

certifique-se de que o disco está finalizado. 

• Limpe o disco 

 Os Ficheiros de Dados (JPEG, 

MP3,)  

não podem ser lidos ou 

reproduzidos  

• Certifique-se de que o ficheiro de dados foi 

gravado no formato standard UDF, ISO9660 ou 

JOLIET. 

• Certifique-se de que a extensão do ficheiro JPEG 

é .jpg, JPG, jpeg ou JPEG 

• Certifique-se de que a extensão do ficheiro MP3 

é .mp3 ou MP3, 

Não aparece nenhum sinal de 

entrada na TV 
• A operação solicitada não é possível 

Incapaz de aceder ao conteúdo 

BD-Live  

•Verifique a conexão à rede de internet, ou 

certifique-se de que a mesma foi devidamente 

configurada 

•Limpar armazenamento USB 

•Certifique-se de que o disco BD suporta 

características BD-Live. 

 
 
 


